



POZVÁNKA NA WORKSHOP

na téma: UDRŽITELNÁ DOPRAVA V ČESKOSASKÉM ŠVÝCARSKU



úterý 27. září

BAD SCHANDAU, CENTRUM NÁRODNÍHO PARKU SASKÉ ŠVÝCARSKO

Cílem workshopu je představit a podrobně rozebrat jednotlivé oblasti týkající se udržitelné dopravy. V rámci každého tématu dojde ke krátkému představení a následné diskusi.

Jednotlivá témata:

- Návštěvnost Národního parku - vnímání návštěvnosti, problémy s tím spojené a možná výhled do budoucna.
Úvodní slovo: Správa Národního parku
- Možnosti propojení Národního parku České a Saské Švýcarsko - rozvoj veřejné hromadné dopravy a karta hosta.
Úvodní slovo: Martin Jareš – Technische Universität Dresden
Jiří Rak – České Švýcarsko o.p.s.
- Individuální automobilová doprava v Národním parku - problematika parkování, omezení motorové dopravy, využití inteligentních dopravních systémů.
Úvodní slovo: Jiří Zeisek – ČVUT v Praze, Fakulta dopravní, pracoviště Děčín
Martin Scháno – ČVUT v Praze, Fakulta dopravní, pracoviště Děčín
- Rozvoj cyklo dopravy - současný stav cyklistické infrastruktury na území Národního parku a možný rozvoj při omezení motorové dopravy.
Úvodní slovo: Michal Horáček - odborný pracovník cestovního ruchu, koordinátor Labské stezky v Ústeckém kraji
- Propagace jednotlivých aktivit vedoucích k rozvoji Národního parku - efektivní způsob propagace Národního parku a získání povědomosti návštěvníků o nových aktivitách.

Během workshopu bude zajištěno simultánní tlumočení do českého a německého jazyka.

Občerstvení během celého dne je zajištěno.

Workshop je plánován jako celodenní (začátek v 10:00, předpokládaný konec v 14:00).

V případě zájmu o účast na workshopu nás kontaktujte emailem na adrese: r.nagel@npcs.cz (počet účastníků workshopu je omezen kapacitou sálu).

Workshop pořádají správy národních parků České a Saské Švýcarsko ve spolupráci s Fakultou dopravní ČVUT v Praze a obecně prospěšnou společností České Švýcarsko v rámci česko-německého projektu „Smart sustainable transportation in national parks“ podpořeného Euroregionem Labe.



**Europäische Union. Europäischer
Fonds für regionale Entwicklung.
Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj.**



Název projektu / Projektittel : Smart sustainable transportation in NP
Číslo projektu / Projektnummer : EEL-0870-CZ-08.11.2021